UniCredit Bank AG

Mitteilung gemäß den Wertpapierbedingungen

HVB Relax Express Zertifikat (WKN HV5AAV) (ZB512)

HVB Express Zertifikat (WKN HV5YCZ) (ZB391)

HVB Express Bonus Zertifikat (WKN HV5YED) (ZB396)

HVB Korridorgarant (WKN HV5ALG) (AB88)

HVB Bonus Zertifikate (WKN HV5AM5) (ZB702)

HVB Bonuscap Zertifikat (WKN HV5APE) (ZB745)

HVB Bonuscap Zertifikat (WKN HV5APF) (ZB746)

HVB Zins Express Extra Zertifikat (WKN HV5BVT) (ZB1228)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CDX) (AB469)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CFM) (AB483)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CHA) (AB502)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CJN) (AB519)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CLB) (AB544)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CP0) (AB620)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CRM) (AB646)

HVB Aktienanleihe Protect (WKN HV5CUM) (AB679)

Die Commerzbank AG (ISIN DE0008032004), deren Aktie der Referenzwert der oben genannten Wertpapiere bzw. deren Aktie Bestandteil des den Wertpapieren zugrunde liegenden Aktienkorbes ist, hat per 24. Mai 2011 eine Kapitalerhöhung mit Bezugsrecht durchgeführt. Das Bezugsverhältnis beträgt 11:10. Aufgrund der Kapitalerhöhung wurde eine Anpassung der Wertpapierbedingungen erforderlich, wofür die Ausgangswerte für die Aktie der Commerzbank AG unter Anwendung eines Anpassungsfaktors von 0,8013751 wie folgt neu berechnet wurden:

Serien-Nr.	WKN	Referenzpreis vor Anpassung	Referenzpreis nach Anpassung	Bezugsverhältnis alt	Bezugsverhältnis neu
ZB702	HV5AM5	5,230	4,191192	1	1,247855
ZB745	HV5APE	5,230	4,191192	1	1,247855
ZB746	HV5APF	5,230	4,191192	1	1,247855
ZB512	HV5AAV	18,990	15,218113		
ZB391	HV5YCZ	19,800	15,867227		
ZB396	HV5YED	19,990	16,019488		
AB88	HV5ALG	4,390	3,518037		
ZB1228	HV5BVT	6,331	5,073506		
AB649	HV5CDX	6,294	5,043855		
AB483	HV5CFM	7,117	5,703387		
AB502	HV5CHA	6,281	5,033437		
AB519	HV5CJN	6,346	5,085526		
AB544	HV5CLB	6,475	5,188904		
AB620	HV5CPO	6,150	4,928457		
AB646	HV5CRM	5,706	4,572646		
AB679	HV5CUM	3,990	3,197487		

Diese Mitteilung und weitere Informationen werden bei der UniCredit Bank AG, LCI4SS, Arabellastraße 12, 81925 München, zur kostenlosen Ausgabe an das Publikum bereitgehalten.

